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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE CORRESPONSABILIDAD SOCIAL, DESARROLLO HUMANO Y 

SOCIAL 2024 - 2027 CON FECHA 14 DE OCTUBRE DEL 2024. 

En uso de la voz, la Regidora María Andrea Medrano Ortega, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, 

Desarrollo Humano y Social manifiesta: 

Listos, buenas tardes, a todas y todos; agradezco mucho su presencia, 

agradezco también a los invitados especiales que tenemos a esta 

comisión de instalación, tenemos al Coordinador General de 

Cuidamos a Guadalajara, Marco Ocegueda Sánchez, y a todos los 

directores que son parte de esta Coordinación, muchas gracias por 

acompañarnos, a los Regidores Salvador Alcázar y Gabriel Vázquez. 

Bienvenidos y muchas gracias. 

Vamos a dar inicio a la sesión de instalación de la Comisión Edilicia de 

Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social y procedo a 

tomar la lista de asistencia: 

l. Regidora Leticia Fabiola Cuan

Ramírez. 

2. Regidora Mariana Fernández 

Ramírez. 

3. Regidora Diana Araceli González

Martínez. 

4. Regidor Mario

Ibarra.
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5. Regidora

Ortega.

María Andrea Medrano Presidenta Presente 

Informando que tenemos mayoría de los integrantes de la comisión 

convocante, se declara quórum legal y el desahogo del primer punto. 

En el desahogo del segundo punto daré lectura y en su caso 

aprobación del orden del día: 

Primero, lista de asistencia y verificación del quórum legal; 

Segundo, lectura y en su caso aprobación del orden del día; 

Tercero, instalación de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad 

Social, Desarrollo Humano y Social; 

Cuarto, nombramiento de la Persona que ejercerá la función como 

Secretario Técnico de la Comisión; y 

Quinto, asuntos varios. Llevando después el, 

Sexto, que es la clausura. 

Por lo que pongo a consideración al orden del día propuesto y en 

votación económica les pregunto si se aprueba: 

"APROBADO" 

En desahogo del tercer punto, siendo las 12 horas con 38 minutos del 

día 14 de octubre del 2024, en las instalaciones de Palacio Municipal, en 

Av. Hidalgo #400, con fundamento en el segundo párrafo del artículo 

103 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, tomando la 

voz en mi carácter como Presidenta de la misma comisión Edilicia, 

contando con la presencia de las Regidoras vocales y el Regidor vocal, 

declaro formalmente instalada la Comisión Edilicia. 

Quiero informarles que por parte de la Secretaria General, nos 

hicieron llegar a esta comisión con oficio # 3468/2024, remitíendo los 

asuntos pendientes de dictaminar por esta misma, siendo cuatro 
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turnos pendientes por desahogar en las siguientes sesiones, las cuales 
vamos entregarles a cada uno de ustedes la copia del oficio referido. 

En desahogo del cuarto punto, en términos del último párrafo del 
artículo 103 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se 
notifica el nombramiento como Secretario Técnico de esta Comisión a 
Heriberto Terrones Álvarez, quien fungió como coordinador 
metropolitano de participación ciudadana en la Secretaria de 
Planeación y Participación Ciudadana del Gobierno del Estado, 
adquiriendo los conocimientos necesarios para llevar acabo ser 
Secretario Técnico de esta Comisión, por lo cual le pido a Heriberto 
Terrones y a todos los asistentes nos pongamos de pie para llevar 
dicha protesta: 

" ¿Protesta usted cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco, las 
leyes y reglamentos que de ambas emanen, así como desempeñar leal 
y eficazmente el cargo de Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, que le ha sido 
conferido, mirando en todo por el bien y la prosperidad del municipio 
de Guadalajara?" 

En uso de la voz, el secretario técnico Heriberto Terrones Álvarez 
manifiesta: 

"Si, protesto" 
En uso de la voz, la Regidora María Andrea Medrano Ortega 
manifiesta: 

Si no lo hiciere, que la Ciudadanía de Guadalajara se lo demande, 
"felicidades Secretario"; tomamos Asiento. 
Continuando con el Quinto punto, correspondiente a asuntos varios, 
pregunto si alguien desea hacer uso de la voz. 
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No habiendo más asuntos que tratar, quiero compartirles que, para mí, 

es un honor hacer equipo con todas y todos ustedes para trabajar esta 

Comisión Edilicia. Esta comisión es uno de los pilares fundamentales 

para la construcción de una Guadalajara justa, inclusiva, humana y 

cercana. 

Nuestra ciudad enfrenta grandes desafíos sociales y la 

corresponsabilidad social y el desarrollo humano son herramientas 

clave para abordar esos desafíos, es por ello que hoy reafirmo mi 

compromiso con los principios de igualdad, participación y desarrollo. 

El propósito de esta comisión es clara: impulsar políticas que 

promuevan la cohesión social, el fortalecimiento de nuestras 

comunidades y el mejoramiento continuo de las condiciones de la vida 

de las y los tapatíos, pero especialmente aquellos que se encuentran 

en situación de vulnerabilidad. Estamos para actuar e implementar 

programas y estrategias que dejen huella positiva en nuestra ciudad. 

Es por eso, que les pido a todas y todos que trabajemos en equipo para 

mejorar la calidad de vida y construir la Guadalajara que nos cuida. 

Agradezco mucho su asistencia. 

En desahogo del sexto punto del orden del día se da por clausurada 

esta primera sesión, siendo las 12 horas con 42 minutos, del día 14 de 

octubre del 2024. 

Muchísimas Gracias 
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Guadalajara, Jalisco a 74 de octubre de 2024. 

• a de Corresponsabilidad

Desarrollo Humano y Social. 

Regidora eti 
Cuan Ramírez 

Vocal 

Vocal 

ra Mariana rnández 
Ramírez 

Vocal/ 

---

idor M 
Castellano 

Vocal 

La presente hoja de firmas, corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia celebrada el 14 de Octubre del 2024. 
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